
Следственными органами СК России по Новосибирской области возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в причинении смерти по неосторожности своему знакомому



Следственным отделом по городу Тогучин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, вечером 29 октября 2022 года вблизи села Китерня Искитимского района, в ходе охоты 46-летний мужчина, увидев в предполагаемой стороне движения животного промелькнувшую тень и приняв ее за косулю, произвел выстрел из охотничьего ружья.

В результате полученного ранения 40-летний потерпевший скончался на месте происшествия.

В настоящее время следствием проводится дальнейший сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Новосибирской области по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Елена Коновалова*

02 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1736987>